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OEMA 1°

A. a. Biéme [1opiopa cehoa 251 oyorucod Biiiov.
B. B\éme cehida 224 oyohkov Biiiov.

B. o (), B. (D), 1.(2), 8. ().
I. a0, B.8, v.44

OEMA 2°

a. H fetvar cuveyne yio x < 0, o¢ moAveovopkn kat yioo x > 0, o¢ dBpotopa g
TPLYOVOUETPIKNG NUX e TNV otafepn] c(X) =A. 210 X0=0 &yovue:

lim f(x) = lim (Mux +A) =4
x—0" x—0"
lim f(x) = lim (u—-1)x+1)=1
x—0" x—>0"
Axopo f(0) =1. I'a va eival n cuvapmnon covveyng oo Xo= 0 TpEmetl Ko apKet:

lim f(x) = lim f(x) = f(0) <> % =1
x—0" x—0"

Enopévaog, n ntovpevn tyun etvoan A= 1.
B. Tw x>0 &ovpue:

fim [CO=HO) _ iA=L e IEl e

x—0" x—0 x—0" X x—0" X x—>0" X

I'a x <0 &ovpe:
(m—-Dx _

fim SO MO e bxl=l e e

x—0" X — O x—0" X x—0" X

INa va etvan 1 cvvaptnon mapayoyiciun oto xo=0 mpemel Ko opKet:
lim f(x) — f(0) " lim f(x) — f(0) o

x—>0" x—0 x>0~ X —

u-l=leop=2

Enopévag, n ntodpevn tipn etvar p= 2.

y. Eivaumy £(0)=1(n)=2A, dpan cvvdpmon dev eivor 1-1.



0. Eivau
x+1, avx>0
f(x) = nu
xX+1, avx <0
Ko
T 0 T 0 T
Lf(x)dx = Lf(x)dx+jo f(x) dx = L(x+1)dx+jo (Mux +1)dx =
2 0
= {%ﬂ(} + [~oovx +x]i=m + 2
-2
OEMA 3°
a. i. ToxaBe xelReivar :
f’(X) — (elfeX )l: (1 _ eX)l.elfBX — _exelfeX — _elerfeX
Enedy e >0 eivor f(x) <0 oto R, apa 1 f eivor yvnoiog pbivovoa
oo R
ii. T'okdBe xeRetva
f ’(X) :(_elerfex )l: _(1 +xX— GX)l.elerfex — _(1 _ eX). elerfeX — (ex _ 1) . elerfeX
Erouf ' (x) =0 (e*=1) " =0 ® e -1=0 e =1x=0
ko f'(x)>0& x>0, f'(x)<0& x<0
H f etvan cvveymg oto R pe £(x) < 0 oto d1dotua (—o, 0), dpa oTpéPet Ta Koila
Kdto oto odotnua (—o, 0]. Akoua givor £'(x) > 0 oto Stdotnua (0,7), dpan f
oTpéPel Ta koila v oto [0, +o0).
Téhog, n ocvvapmon &xer onueio kapmg 1o (0, f (0)), ywari ekatépwbev TOUL
aAAACEL KUPTOTNTA KO VIAPYEL 1| EPATTOUEVT] TNG YPAPIKNG TNG TOPASTACNG G’
aVTO, POV Elval TOPAYOYIGULT.
Eivar £(0) = e = ¢ = 1 1o, 1 ouvapnon éxet onueio kopmig to (0, 1).
B. Oa Bpolue, av vadpyovv, Ta Opa

lim f(x) = lim (e"°) ot lim f(x) = lim (e"*)

X—>+00
Oé¢tovpe u=1-¢" ondre:

limu=lim(l1-¢*)=-0 ot Ilmu=Im(l-¢*)=1-0=0

X—>+00 X—>+00 X—>»—00 X—>—00

Tote etvat:

lim f(x)=lim (¢ )= lim e" =0

—00

Kot



lim f(x) = lim (e"* ) =lim(e") =e

X—>—00 X —»—00 u—1
Enopévag, n ypapikn mapdotacn g cuvaptnong £xel oplloviio acOURTOTN TNV
y =0 0ot0 +0o KL TV y =€ GTO0 —0.

Y. Me Bdon T TANpopopieg TV TPONYOLUEVOV €POTNUATOV oxeddlovpe TV
YPOPIKN TOPAGTOCT TG GLVAPTNONG:

X
f'(x) - | -
\ 1 f ’(X) | —

~ ., o \'\* 0

X’ 0 y=0

Y
0. Xt0 agpomua Pprixape f'(x) <0, ondte |f'(x) =—f(x) ko étot:

lnl

= 1+4e'? U

OEMA 4°

a. Emedn ot ovvaptoelc f, g eivatl cuveyels, ot cuvaptoelg J-lx f(t)dt xar J-lx f(t)dt,

mov opilovtal amd oAlokAMpopo, eivor mapoywyioleg, £Tol pmopolvUE  va
napayayicovpe Kot o dvo pEAN ¢ (1), ondte Eyovpe:

([ vy de—2)'= (<[ a(t)doy
n f=xgX)+ [ed  3)

0
o x =0 waipvoope: £(0)=0+ IO g(t)dt =0
Me x # 0 amd v (3) €govpe:

“g(d
W)y 12O
X
KO

jo" g(t)dt

lim @

x>0 X

= lirr%) g(x) +



Eneom n g eivan ovveyng oto IR, dpa kot oto X = 0, elvon lirr(l) g(x)=g(0).
H cvvépmon h(x) = on g(t)dt, xelR etvon mapoywyicyn, dpa eivor cuveyng cto
Xo = 0, omorte:

. X . O

lim jo g(t)dt = lim h(x) = h(0) = jo g(t)dt=0

Emopévac, to 6p1o:
| emat

x—0 X

etvan popon 0/0 ko vroroyileton pe Tov kavova tov De L’ Hospital:

gmdt ([ g®dey
lim IO— ~ lim I ~1im &%) _ 4(0)
x—0 X x—0 (X)' x>0 ]
Etou
“g(t)dt
lim ) _ lim| g(x) + IO— =2g(0)
x—0 X x—0 X
omOTE, TEMKA:
£1(0) = lim 1O _ i 19 50009
x—0 x—=0 x>0 ¥
1
H (1) ye x=1 8iver 2= jo g(t)dt 4)

Eneon n g(x) dev punodeviCeton kot givar cvveyng oto R dwmpel mpdonuo o’
avtd. Av fjtav g(x) > 0 101e

[lsvdt >0 @ -2>0
Atomo. Apa eivan  g(x) <0, yio kabe xeIR.
0 0

H (1) yi0. x = 0 Sive jl ftydt—2=0 < jl fiydt=2  (5)
Etvor g(x) <0 < —g(x) > 0 yio k@B x€IR, étot:

o e x>0 sivor IOX[—g(t)]dt >0 jo" g()dt <0, apo: x on g(t)dt <0

¢ e x<0 civn [[-g(®]dt>0 [[e®dt>0, apa: x| g(tydt <0
Enopévag, yo kabe xeR amd mv (1) eivat:

xjoxg(t)dt <0 lef(t)dt—Z <0
® [‘fndt<2 [ fndt=2 ax6 (5)]

® [‘fnde <[ Rt



2% 1pémoc: ‘Eoto n cuvaptnon F(x) = LX f(t)dt, x€IR yw v omoia
F'(x) = f (x). An6 mv (3), apo? g(x) <0, Bpickovue:

o ue x>0 eivon f(x)=xgx)+ jo"g(t)dt <0® F(x)<0

o e x=0 elvan £f(0)=0& F'(x)=0

o ne x<0 eivon f(x)=xg(x)+ jo"g(t)dt >0 F(x)>0
omote M F(x) éxet péyioto to F(0), dpa yia kdOe xelR:

F(x) < FO) [ finde< [ fpde

(Amodeiln pe Rolle o apycm). Oempodpe v cuvaptnon:
H(x) = on ft)dt— 2]0" g(t)dt —2x pe xel0, 1]

Eneon o1 f, g elvar ovveyeic, o1 cuvaptoelg on f(t)dt xou IOX g(t)dt ¢ oplo-
Hevec amd ohoKANpmua, eivon mapayoyioyes. Axopo n 2x eglvor mopayoyioyn,

®¢ moAvavupikn, dpa M H(x), o¢ aiyefpixd dbBpoicpa mopaymyicyomy cuvap-
TNOEWYV, Elval:

e [Topayoyioyn oto medio opiopov g, dpa kot oto (0, 1) pe

H'(x)=1f(x) —2g(x) -2

e cuveyng oto [0, 1], o¢ mapaywyicn ¢’ avto.
Axopoa:

e H(0) = 0 xan
H(1) = jol ft)dt - 2]; g(tydt -2
= ['fdt—2[ g(ydt—2
=—2-2(2)—2=0 [ amo (4) xou (5) ]

Enopévaog, epapudletar yuoo v H(x) 10 Beddpnua tov Rolle, ondte vmdpyet
tovhyotov éva E€(0, 1) pe

H'(©) =0 < £(5) —2g() —2=0 = £(5) =2g(9) *+ 2,

7oL onpaivel 6t 10 € givan piCa oto (0, 1) ¢ e&iowonc f(x) = 2g(x) + 2.



